

Z Á P I S N I C A

Zo zasadnutia poslancov OZ

**uskutočnenej dňa
16.02.2015**

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/

Počet:

poslanci OZ

9

ostatní

2

hostia

12

Neprítomní /menovite/:

ospravedlnení:

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Ján Badžo, starosta obce,
ktorý prehlásil OZ za spôsobilé a uznášaniaschopné a predložil návrh programu rokovania:

Program:

Otvorenie zasadnutia

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Modulová škola ZŠ

Úprava rozpočtu v roku 2015

Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Stráne pod Tatrami za rok 2014

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Stráne pod Tatrami za I.polrok 2015

Územný plán obce

Rôzne

Priebeh rokovania:

K 1. bodu programu: Starosta obce predložil program rokovania, s ktorým poslanci OZ jednoducho súhlasili.

K 2. bodu programu: Za overovateľov zápisnice starosta určil Jána Badža ml. a Ondrea Badža a za zapisovateľsku Bc.Ľubicu Regecovú.

K 3. bodu programu:

Starosta oboznámil poslancov OZ o aktuálnom stave výstavby modulovej školy v osade. Informoval poslancov, že firma Krypton, ktorá vyhrala verejné obstarávanie ešte nezačala s montovaním kontajnerov a obec im poslala výzvu, aby sa vyjadrili k situácii, lebo stavenisko majú odovzdať do 31.03.2015. Firma Krypton do dnešného dňa nereagovala na našu výzvu. Starosta obce navrhol poslancom, aby mu odsúhlasili pracovnú cestu do Bratislavy, kde by išiel tento stav prekonzultovať s kompetentnými osobami. Poslanci zahlasovali za predložený návrh: 8 poslanci boli za a jeden poslanec Slavomír Badžo sa zdržal hlasovania.

K 4. bodu programu:

Starosta obce informoval poslancov o potrebe upraviť rozpočet z dôvodu, že v Návrhu rozpočtu na rok 2015 schvaľovaný dňa 10.12.2015 nebol zahrnutý pracovník čističky odpadových vôd, kultúrne akcie v obci a územný plán obce. Poslanci po diskusii upravili rozpočet:

Položka 716/43/ Prípr.a projekt.dok. (rozšírenie NN siete) –	10 000,00€
Položka 637 (dohody ČOV)	+ 3600,00€
Položka 637 (kultúrne akcie)	+ 6400,00€
Položka 717002 (rekonštrukcia a modernizácia)	- 20 000,00€
Položka 716 (prípravná a projek.dokum.)	+ 20 000,00€

Poslanci zahlasovali za úpravu rozpočtu: 8 poslanci za a 1 poslanec Slavomír Badžo sa zdržal hlasovania.

K 5. Bodu programu:

Hlavný kontrolór obce Mgr.Gabriel Kapral predniesol Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Stráne pod Tatrami za rok 2014.

Poslanci zobrali na vedomie správu hlavného kontrolóra obce.

Starosta reagoval na správu kontrolóra, kde kontrolór upozornil prítomných, že občania obce majú veľké dlhy voči obci. Starosta konštatoval, že už aj na predošlých zasadnutiach OZ sme tieto problémy riešili, a že určite je potrebné prijať opatrenia na vyberanie dlhov od občanov. Poslanec Ján Oračko navrhol, že by sa malo vyberať mesačne 5,00€ na osobu. Starosta povedal, že je to dobrý návrh, a že zapojíme do vyberania dlhov aj 18-stich koordinátorov aktívnej činnosti. Každý vedúci svojej skupiny budú vyberať od ľudí, čo poberajú aktívny príspevok po 5,00€ mesačne.

Poslanci zahlasovali: 8 poslanci za a 1 poslanec Slavomír Badžo bol proti.

K 6. bodu programu:

Hlavný kontrolór obce Mgr.Gabriel Kapral predniesol Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Stráne pod Tatrami pre obdobie I.polrok 2015.

Poslanci zobrali na vedomie návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce.

K 7. bodu programu:

Starosta obce informoval poslancov OZ o povinnosti obce mať územný plán obce nad 2000 obyvateľov. Keďže obce bude mať na budúci rok nad 2000 obyvateľov navrhol poslancom, aby sme začali tento proces územného plánu obce už teraz, keďže kompletne vypracovanie

trvá aj viac ako rok. Starosta konštatoval, že už predošlí starosta obce mal možnosť získať dotáciu na tento územný plán obce a nevyužil ju. Starosta informoval prítomných, že o dotáciu je potrebné žiadať do 31.01. v danom roku, tento rok to bolo do 31.01.2015. Keďže obec to tento rok nestihla, starosta prisľúbil, že budúci rok požiada o dotáciu na tento územný plán obce.

Poslanci jednomyseľne zahlasovali za.

K 7. bodu programu:

Poslanci OZ sa zaoberali žiadosťami o odkúpenie obecného pozemku. Žiadosti si dali Ľubomíra Badžová, Stráne pod Tatrami č.222 a Emil Mišalko, Stráne pod Tatrami č.219. Poslanci konštatovali, že pri žiadostiach nie sú geometrické plány a nevedia aké pozemky žiadatelia chcú a upozornili opäť na to, že obec nemá určenú minimálnu cenu pozemku súdnoznaleckým posudkom. Poslanci nezahlasovali.

Poslanci sa zaoberali sťažnosťou Ľubomíry Zemanovej, Stráne pod Tatrami č.20. Sťažuje sa na suseda Ota Wildnera. Život jej znepríjemňuje dymom z komína, ktorý sa šíri až do jej obytných priestorov. Starosta obce po diskusii s poslancami navrhol, aby si obec predvolala Ota Wildnera na obecný úrad a pokúsila sa túto situáciu vyriešiť.

Poslanci sa zaoberali žiadosťou Františka Mladučkého, Stráne pod Tatrami č.23. Žiada o odkúpenie, resp.prenájom parcely pred svojim domom, kde by si chcel postaviť montovaný prenosnú garáž. Keďže nebol doložený geometrický plán, poslanci za túto žiadosť nezahlasovali.

Poslanci sa zaoberali sťažnosťou riaditeľky ZŠ s MŠ v Stráňach pod Tatrami. Sťažuje sa na voľne sa pohybujúcich agresívnych psov hore v osade pri modulovej škole a jej zamestnanci sa boja uhryznutia psami. Sťažovala sa aj na denné výpadky elektrickej energie v ZŠ hore o osade. Starosta obce informoval prítomných, že voľne sa pohybujúcich psov sme už riešili tak, že sme majiteľom psov kúpili reťaze, aby ich priviazali a nepomohlo to. Poslanci sa zhodli na tom, že si túto situáciu vezmú na zodpovednosť a vyzvú majiteľov psov, aby si psy uviazali. Starosta informoval prítomných, že problémy s výpadkami elektrickej energie v škole už sú v štádiu riešenia. Konštatoval, že elektrické trafo bolo minulého roku posilnené, a že zabezpečil pracovníka, ktorí zvýši ampéry.

Starosta obce prítomných oboznámil s tým, že je potrebné schváliť bezplatný prenájom plynového potrubia pri modulovej škole v osade. Poslanci za tento návrh jednomyseľne zahlasovali.

Starosta obce upozornil poslancov, že na cintoríne pri pomníku spadol strom a je potrebné ho zrezať, aby nevznikli ďalšie škody. Poslanci toto upozornenie zobrali na vedomie. Asistent terénneho sociálneho pracovníka Jaroslav Badžo, Stráne pod Tatrami č.208 upozornil poslancov aj starostu obce, že je potrebné opraviť plynovú skriňu pri Stredisku osobnej hygieny a aj elektrickú skriňu pri obecnom nájomnom byte č.208. Poslanci to zobrali na vedomie.

Občan Peter Pitoňák, Stráne pod Tatrami č.45 upozornil starostu obce, že ak bude chcieť rezať strom na cintoríne je potrebné povolenie od ochrany životného prostredia. Ďalej konštatoval, že prečo nám všetky elektrické opravy na trafe robí p.Kuffa, že keď on bol starosta obce tak tieto opravy boli robené bez nákladov obce. Energetické závody tieto náklady uhrádzali. Ďalej pripomienkoval, že si na internete našiel, že obec si dala minulého roku vypracovať projekty na revitalizáciu RO-vodov.kanál a komunikácie a projektovú dokumentáciu na revitalizáciu – verej.zeleň a elektrické rozvody. Konštatoval, že to stalo veľa peňazí, a že určite nebol urobený prieskum trhu, a že to chce celé vidieť. Starosta pripomienkoval, že sú to projekty na elektr.skrinky v osade a projekt na cestu do osady, a že obec tieto veci má v pláne urobiť a nie ako počas starostovania Petra Pitoňáka, kedy boli

urobené za veľké peniaze veľa projektov a nič sa nedotiahlo do konca. Občan Jozef Pitoňák, Stráne pod Tatrami č. 16 pripomienkoval, že najprv sa stavia a potom sa robia projekty. Občan Peter Pitoňák ďalej pripomienkoval, že veľa peňazí z obecného rozpočtu je minutých na opravu kanalizácie a, že pracovník ČOV by mal kontrolovať kanalizačné šachty a poklopy.

Poslanec Ján Oračko pripomienkoval, že keď bol poslancom Peter Pitoňák, tak to na cintoríne vôbec nevyzeralo tak ako teraz, a že on bol správca cintorína len za peniaze a teraz to poslanec Ladislav Oračko robí zadarmo a všetko funguje.

Občan Jozef Pitoňák konštatoval, že mal na obecnom úrade žiadosť o odkúpenie pozemku a mal aj doložený geometrický plán obce a že poslal na obecný úrad žiadosť o vyjadrenie, prečo mu obec pozemok nepredala. Do dnešného dňa odpoveď nedostal. Občan p. Vaverčák konštatoval, že to asi na obecnom úrade nefunguje, keďže sa neodpovedá na listy. Starosta obce prisľúbil vyvodiť opatrenia voči pracovníčke, ktorá to má na starosti, keďže on tomto liste nevedel.

Občan Jozef Pitoňák podotkol, že hlavný kontrolór obce nerobí žiadne opatrenia na výber dlhov od občanov a na to, aby sme obec neboli v mínuse. Kontrolór obce iba pripomenul, že opatrenia na výber dlhov od občanov sme už prerokovali v bodoch vyššie. Starosta obce komentoval pripomienku Jozefa Pitoňáka tým, že keď nastúpil na post starostu obce dňa 04.04.2013, tak obec bola v debete a mali sme vyše 40 nezaplatených faktúr. Od jeho nástupu na post starostu obce obec má zaplatené všetky faktúry a je v pluse.

Občan Miroslav Roth pripomienkoval, že poslanci OZ si schválili veľa peňazí na kultúrne akcie v sume 6500,00€, a že či obec má nejaký organizovaný športový klub keď obec potrebuje toľko peňazí. Starosta obce pripomienkoval, že suma sa nemusí celá vyčerpať. Miroslav Roth ďalej konštatoval, že prečo má dobrovoľný hasičský zbor kontrolovať komíny, keďže obec neposkytla peniaze na školenie požiarnikov.

Starosta obce informoval poslancov OZ, že začína neverejné zasadnutie, za čo poslanci zahlasovali: 8 boli za a Slavomír Badžo sa zdržal hlasovania.

Overovatelia: Ján Badžo ml.

Ondrej Badžo



Zapísal:

Bc. Ľubica Regecová

17.02.2015

